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Výstava „Brána recyklace“ 
na Obchodní akademii T. G. 

s neziskovou spole

 
Putovní výstava Brána recyklace, která od roku 2007 navštívila s
několik desítek míst, se představí také návšt
v Kostelci nad Orlicí. 
 
Výstava neobvyklým způsobem mapuje kolob
nové užití recyklovaných materiál
různé výrobky denní potřeby vyrobené z
bloků, sklenic až po zajímavosti typu mí
reklamního plakátu, kabelky z
z nápojových plechovek vyrobené v
 
Součástí výstavy je také PET skleník od z
komentuje své dílo: „Skleník vznikl jako výraz mých nenapln
zároveň jako pocta všem anonymním zahrádká
skleníku se spotřebovalo 1100 nalezených PET lahví a dalších r
 
Kromě finálních produktů výstava Brána recyklace nabízí i možnost seznámit se s
přeměny vytříděného odpadu v
interaktivně ponořit své ruce do „inkubátoru“ a zjistit jak škrábe p
měkká je polyesterová střiž. 
 
Nezisková společnost EKO-KOM, která výstavu
celorepublikový systém zajišťující t
 
Tato výstava bude na OA TGM v
7. – 11. 10. 2013 výstavu navštíví také žáci 9. t
environmentální výchovy. Zpřístupn
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Výstava „Brána recyklace“  
na Obchodní akademii T. G. Masaryka v Kostelci nad Orlicí ve spolupráci 

neziskovou společností EKO-KOM 
 

Putovní výstava Brána recyklace, která od roku 2007 navštívila s mimoř
ředstaví také návštěvníkům Obchodní akademie T. G. Masaryka 

ůsobem mapuje koloběh odpadů od jejich vzniku př
nové užití recyklovaných materiálů v běžném životě. Zcela netradiční expozice p

řeby vyrobené z recyklovaných materiálů – od toaletního papíru, 
po zajímavosti typu míč z recyklované gumy, taška z

reklamního plakátu, kabelky z recyklovaného nápojového kartonu, 
nápojových plechovek vyrobené v rámci programu Fair Trade. 

ástí výstavy je také PET skleník od známé výtvarnice Veroniky Richterové, která 
komentuje své dílo: „Skleník vznikl jako výraz mých nenaplněných pěstitelských tužeb a 

 jako pocta všem anonymním zahrádkářským kutilům českého venkova.“ Na výrobu 
ebovalo 1100 nalezených PET lahví a dalších různých plastových nádob.

ů výstava Brána recyklace nabízí i možnost seznámit se s
ného odpadu v nový materiál – tedy s recyklací. Návšt
it své ruce do „inkubátoru“ a zjistit jak škrábe pěnové sklo nebo naopak jak 

KOM, která výstavu po České republice propů
celorepublikový systém zajišťující třídění, recyklaci a využití obalových odpad

Tato výstava bude na OA TGM v Kostelci nad Orlicí od 23. 9. do 18. 10. 2013.
11. 10. 2013 výstavu navštíví také žáci 9. tříd základních škol celého regionu

Zpřístupněna bude i široké veřejnosti. 

Obchodní akademie T. G. Masaryka, 

 

Kostelci nad Orlicí ve spolupráci 

mimořádným zájmem již 
m Obchodní akademie T. G. Masaryka 

 od jejich vzniku přes recyklaci až po 
ční expozice představuje 

od toaletního papíru, 
recyklované gumy, taška z recyklovaného 

recyklovaného nápojového kartonu, či chameleonů 

námé výtvarnice Veroniky Richterové, která 
ěných pěstitelských tužeb a 

eského venkova.“ Na výrobu 
zných plastových nádob. 

 výstava Brána recyklace nabízí i možnost seznámit se s procesem 
recyklací. Návštěvníci mohou 

ěnové sklo nebo naopak jak 

eské republice propůjčuje, provozuje 
yklaci a využití obalových odpadů. 

Kostelci nad Orlicí od 23. 9. do 18. 10. 2013. V termínu    
íd základních škol celého regionu v rámci 


